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PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje - zastupnik Damir Marjanović 

Zastupnik Damir Marjanović je Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, 
na Devetoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 03.10.2023. godine, u okviru tačke 
Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori'', u skladu sa članovima 211. i 
214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, postavio je sljedeće zastupničko pitanje, citiramo: 

„Da life ministrica odgoja i obrazovanja gospoda Naida Hota Aluminović upoznata so einjenicom du 
je vtjeee rodilelj Osnovne ,aole Abdulah Nalad podnijelo inicijativu du gkolsko igraligte bude nuzvano 
po poginulom maloljetnom borcu Art?* Republike BiH Karla Ivandieu? 
Da life upoznata da je vijeee roditelja dobilo dva dijumetralno sliprobut shwa Ministarstva? 
Winn) fits do zuuzmete zvanieni stav po ovum pitanjo u nod! do &te ovj put jog jednom i konajno 
podrfoli ova inictjativu lokalne zjednice." 

ODGOVOR: 

U vezi sa predmetnim pitanjem, smatramo potrebnim ukazati na činjenicu da u Registru 
osnovnih škola koji vodi Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo nije upisana osnovna 
škola Abdulah Nakaš. Pod pretpostavkom da se radi o Javnoj ustanovi Osnovna škola ,Osman Nakaš- , 
ovim putem vas upoznajemo sa činjenicom da je iz Ministarstva za odgoj i obrzovanje Javnoj ustanovi 
Osnovna škola _Oman Nakaš-  upućena Obavijest, broj: 11-05/02-34-31136-2/23, od 03.08.2023. 
godine. u kojoj je jasno navedeno da inicijativu Vijeća roditelja Jayne ustanove Osnovna škola _Osman 
Nakaš", da se školsko igralište nazove po bivšem učeniku škole, koji je bio i maloljetni borac Armije 

ne molemo prihvatiti jer Zakon o ustanovama (_Službeni list R BiH", br. 6/92, 8/93 i 13/94) 
propisuje način promjene naziva ustanove, a ne njenih dijelova. 

Dvorište škole je sastavni dio ustanove i ne može imati poseban naziv. 
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Takoder. skrenuli smo pažnju na činjenicu daje qolski odbor nadležan za donošenje odluka o 
statusnim promjenama, kao i promjenama naziva i sjedišta ustanove te, ukoliko ovaj organ smatra da 
je potrebno odati počast bivšem učeniku. to može učiniti na drugi prikladan način (postavljanjem 
spomen ploče sa tekstom koji će biti primjeren namjeni). 

lz navedenog proizilazi i odgovor na prvo pitanje. odnosno podatak da je ministrica za odgoj i 
obrazovanje upoznata sa predmetnom inicijativom. 

S poštoNanjem, Ĺ . PO OVLASTENJU MINISTRICE 
POMOCNIK MINISTRA 

t ť 

Ezudin Kurtovie 

Dostavit: 
I. Naslovu, 
9. Stručna služba Vlade kantona Sarajevo. 
J. Evidenciji 
4. Arhivi 
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